

全市6所中小学被认定为国防教育示范校

本报讯(记者胡学敏)近日,教育部、中央军委政治工作部印发通知,认定公布2687所学校为中小学国防教育示范校,我市6所中小学榜上有名,分别是沧州市第十七中学、沧州市光明小学、沧州市实验小学、沧州市第二中学、渤海新区中学、沧州市第二实验小学。

这支“50岁+”女子足球队要踢到“时光尽头”

新华社石家庄4月7日电 河北省沧州市新华区的马秀祖和丈夫在当地经营着一家小饭店。今年以来,每周六下午,她便会放下店里工作,来到市区的大运河公园足球场和球队相聚。

中超打响“雄狮”归来 沧州雄狮4月26日迎来主场“首秀”

沧州雄狮队前身是中国老牌职业球队石家庄永昌足球俱乐部。2021年1月,当时刚刚从中超联赛降入中甲联赛的石家庄永昌足球俱乐部官方宣布,改名为沧州雄狮足球俱乐部,并搬迁至沧州,征战新赛季中甲联赛。



4月5日,河北省毛体书法家协会的书画家走进河北沧狮文化体育科技发展有限公司,举行书画进企业活动。书画家们现场挥毫泼墨,创作了100余幅书画作品。 陈雷 殷实 摄

乱评瞎评歪评 要不得

近日,中国消费者协会发布《“第三方测评”对消费者权益影响调查报告》。报告显示,中消协通过对12个互联网平台共计350家“第三方测评”账号进行体验式调查后发现:具备法人背景的账号仅占比23.4%,准入门槛低,超九成“第三方测评”涉嫌存在测评标准类问题,测评公正性难以保证。

安全规范用基金 守好人民“看病钱” 我市举办医保基金监管集中宣传活动

本报讯(记者韩学敏 通讯员邱悦明)4月7日上午,市医疗保障局联合市卫健委、市公安局,在狮城公园广场举行了以“安全规范用基金 守好人民‘看病钱’”为主题的集中宣传活动。

小红薯铺就甜蜜致富路 ——吴桥县孙庄村“一条龙”服务发展红薯种植

眼下正是红薯出苗期,走进吴桥县于集镇孙庄村的洋洋家庭农场,一个个小红薯育苗棚映入眼帘。大棚内,一畦畦红薯苗舒展着紫绿色的叶子,工人们正卷起棚布通风。



沧州市文明办提醒您: 讲好“五句话” 您好、请、谢谢、对不起、没关系 做好“十个不” 不浪费粮食 不乱扔垃圾 不随地吐痰 不车窗抛物 不随意插队 不乱停乱放 不逆行 不闯红灯 不私搭乱建 不占道经营 沧州市文明办 宣